11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2013 14:58:51

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaua: 02.02.2013 22:15:52

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274557/answer/274601




He MeHee, YeM Yepe3 MeCsI] II0CJIe MTOCIeHEro MPHEMa MOCIENHET0 aHTHOAKTEPHAIbHOTO
TIpernapara 1o Jilo00My IIOBOLY, CAANTe MOYy Ha GAKIIOCEeB.



